
275® Copyright 2022 - All rights reserved - www.tecnostamp.com

Dp.

P

Dp.

H

L
F

Dc.

M

Accessori per assemblaggio serramenti

AC
C
ES
SO
RI

Articolo Codice M x L F Dp. Dc. H P Pcks

7-782-05 • A0135015 M10 x 90 90 Ø10 Ø16 30 29 50

7-782-10 A0135020 M10 x 120 105 Ø10 Ø16 30 29 50

7-782-12 A0190285 M16 x 190 100 Ø10 Ø16 30 29 50

7-782-15 • A0135000 M12 x 90 90 Ø12 Ø20 30 29 50

7-782-20 A0135005 M12 x 120 95 Ø12 Ø20 30 29 50

7-782-25 A0135010 M12 x 150 105 Ø12 Ø20 30 29 50

7-782-27 A0190502 M12 x 190 115 Ø12 Ø20 30 29 50

7-782-28 A0190503 M12 x 240 115 Ø12 Ø20 30 29 50

7-782-30 A0163100 M16 x 190 100 Ø12 Ø20 30 29 50

7-782-35 A0190394 M16 x 240 125 Ø12 Ø20 30 29 50

Categoria Commerciale: L0 
Finitura a magazzino: Nero Cover System 
Finitura su richiesta: Verniciatura RAL - Zincato Bianco 
• gambo interamente filettato

SERIE 782 
Cardine ad avvitare con bussola antisfilamento perno

RAL

502

Su richiesta

Versione


